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Шановні жителі міста Синельникове! 

 

 На виконання вимог Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» представляю громадськості звіт про свою діяльність та очолюваних 

мною міської ради та її  виконавчих органів  у І півріччі 2025 року. 

Цей період став черговим етапом випробувань та стійкого розвитку в 

умовах триваючого воєнного стану. Він вимагав максимальної консолідації, 

ефективності та оперативної реакції на виклики сьогодення. 

Головні пріоритети нашої роботи залишилися незмінними: безпека та 

всебічна підтримка Збройних Сил України, забезпечення життєдіяльності 

громади, підтримка тих, хто найбільше цього потребує.  

    Ми зосередили зусилля на виконанні затверджених програм, 

раціональному використанні бюджетних коштів та залученні додаткових 

ресурсів для підтримки економічного, соціального та гуманітарного фронтів. 

Детальний аналіз виконаної роботи за основними напрямками  

представлено у наступних розділах звіту. 

 

Колегіальні органи 

 
 Упродовж звітного періоду проведено 6 сесій Синельниківської міської 

ради VIIІ скликання, на яких прийнято 98 рішень, що мають важливе значення 

для підтримки ЗСУ та оборони країни, соціального захисту  громадян,  освіти, 

медицини, благоустрою міста. 

Видано 113 розпоряджень міського голови з основної діяльності.   

Виконавчими органами міської ради є її виконавчий комітет, управління, 

відділи та інші структурні підрозділи. 

Щоденна робота апарату міської ради та її структурних підрозділів 

направлена на виконання законів України, актів, доручень Адміністрації 

Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

розпоряджень та доручень Дніпропетровської обласної військової адміністрації, 

обласної ради, районної військової адміністрації та здійснюється відповідно до 

квартальних планів роботи та щомісячних календарних графіків заходів.  

У І півріччі 2025 році проведено 27 засідань виконавчого комітету. На 

засіданнях прийнято 297 рішень, що забезпечують сталий розвиток міста, 

захищають права його жителів. Матеріали засідань відпрацьовані в повному 

обсязі та оприлюднені. 

Функціонує 76 колегіальних органів, з яких 54 – комісії, 11 рад, 9 робочих  

груп, 2 комітети. Роботу проводять згідно затверджених положень та планів 

роботи. 

 

Окремі показники виконання бюджету міської територіальної 

громади за І півріччя 2025 року 
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За перше півріччя 2025 року до бюджету міської територіальної громади 

надійшло 206,9 млн грн, що на 35,0%, або на 53,6 млн грн більше, ніж за І 

півріччя 2024 року. 
Доходи загального та спеціального фондів бюджету міської 

територіальної громади, без врахування міжбюджетних трансфертів, становлять 

124,6 млн грн проти 97,4 млн грн за перше півріччя 2024 року, що на 27,9%, 

або на   27,2 млн грн більше. 

Бюджет міської територіальної громади складається з власних доходів 

(60,2% від усіх доходів бюджету) і міжбюджетних трансфертів (39,8%). 
Дохідними джерелами бюджету міської територіальної громади є: 

 податок та збір на доходи фізичних осіб – 66,5 млн грн, або 32,2%, 
 місцеві податки – 36,5 млн грн, або 17,6%, 
 акцизний податок – 13,3 млн грн, або 6,4%, 
 власні надходження бюджетних установ – 5,9 млн грн, або 2,9%, 

          інші надходження – 2,3 млн грн, або 1,1%, 

          міжбюджетні трансферти – 82,4 млн грн, або 39,8 %. 

 З бюджету фінансувалось 20 міських програм, на реалізацію заходів 

спрямовано 66,0 млн грн. 

 

 На будівництво, капітальний ремонт та придбання обладнання за рахунок 

коштів бюджету розвитку спрямовано  37,9 млн грн. 

 

Для сприяння обороноздатності та мобілізаційної готовності держави 

надано кошти бюджету міської територіальної громади на виконання 

програм соціально - економічного розвитку: 
надано  субвенцію обласному бюджету в сумі 2,2 млн грн на забезпечення 

громадського порядку та громадської безпеки на території Дніпропетровської 

області; 

надано субвенцію державному бюджету в сумі 9,9 млн грн, з них 

військовим частинам Збройних Сил України  - 9,7 млн грн та 10 Державному 

пожежно-рятувальному загону Головного управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області - 0,2 млн грн. 
 

Для розв’язання соціальних проблем військовослужбовцям та 

членам родин загиблих військовослужбовців надано матеріальну допомогу 

та підтримку: 
  щомісячна адресна допомога 125 членам сімей загиблих учасників 

антитерористичної операції (операції об’єднаних сил) – 1,6  млн грн;  

        на лікування 51 військовослужбовцю - 0,5 млн грн;  

         на поховання 8 загиблих військовослужбовців – 0,2  млн грн; 

        на виготовлення та встановлення 8 надмогильних пам’ятників загиблим 

(померлим) військовослужбовцям, які захищали незалежність, суверенітет та 

територіальну цілісність України, починаючи з 24.02.2022 року – 0,2  млн грн. 

 Для створення умов для реабілітації військовослужбовців та осіб, 

постраждалих від збройної агресії російської федерації: 
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 на капітальний ремонт частини приміщень Синельниківської центральної 

міської лікарні для облаштування реабілітаційного відділення -  27,3 млн  грн, з 

них за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету – 16,0 млн грн, за 

рахунок коштів субвенції  з Зайцівської територіальної громади – 1,4 млн грн, 

за рахунок коштів міської територіальної громади – 9,9 млн грн; 

 на придбання обладнання (ліжка) в реабілітаційне відділення –                       

1,1 млн грн. 

 

 Для забезпечення попередження та захисту населення  від 

надзвичайних ситуацій: 

на виконання робіт по встановленню місцевої автоматизованої системи 

централізованого оповіщення (МАСЦО) – 1,4 млн грн. 

Публічні закупівлі 
На виконання Закону України «Про публічні закупівлі», виконавчим 

комітетом міської ради протягом звітного періоду у системі електронних 

закупівель ProZorro здійснено 4 закупівлі товарів, робіт та послуг на суму                       

3,1 млн грн. Економія коштів при проведенні електронних державних 

закупівель, по яких був проведений  аукціон, склала 113,82 тис. грн, або       

2,7% від плану закупки. В системі ProZorro здійснено 46 закупівель за прямою 

угодою на суму 1,1 млн.грн. 

 

Промисловість 
Обсяг реалізованої промислової продукції по місту за                                    

січень – червень 2025 року за прогнозними розрахунками становить   680,5 млн 

грн. У відповідному періоді минулого року він становив 678,9 млн грн. 

Великі та середні промислові підприємства міста виготовляють рибу 

сушену і в’ялену, горіхи, арахіс, насіння, горілку, вино виноградне, пластмаси у 

первинних формах, цеглу керамічну. 

 

Заробітна плата 
  По місту середній розмір заробітної плати за прогнозними розрахунками  

за І півріччя 2025 року становить 14,7 тис. грн, що на 13% більше від 

аналогічного показника минулого року. У відповідному періоді минулого року 

він становив 13 тис. грн.  

Зайнятість населення 

 
Протягом січня – червня 2025 року на обліку в Синельниківській філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості перебувало 183 особи. З них 

84 особи мають статус безробітного.  

За звітний період працевлаштовано 141 особу, з них 72 особи мали статус 

безробітного, а 99 осіб обліковувались в центрі зайнятості без статусу 

безробітного. 

Демографічна ситуація 
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Чисельність населення, що проживає на території міської ради станом на 

01 лютого 2022 року становить 29632 особи.  

За січень – червень 2025 року народилось 97 дітей (січень – червень 

2024 року - 101), у той час як померло 393 особи (січень-червень 2024 року - 

283 особи). 

Торгівля і сфера послуг 
У місті працює 286 торговельних об’єктів: 126 продовольчих та 160 

промислових, 

19 підприємств ресторанного господарства,  

94 підприємства сфери послуг.  

Загальний обсяг роздрібного товарообороту підприємств роздрібної 

торгівлі за січень - червень 2025 року за прогнозними розрахунками становить 

412,12 млн грн, що на 10% більше від аналогічного показника минулого року. У 

відповідному періоді минулого року він становив  374,65 млн грн.  

 

Надання адміністративних послуг громадянам та бізнесу за 

принципом «Єдиного вікна», розвиток малого підприємництва 

 
 Центр надання адміністративних послуг (скорочено ЦНАП) 

Синельниківської міської ради здійснює свою діяльність за принципом 

«єдиного вікна», тобто прийом документів та видача результатів послуг 

здійснюється виключно через адміністраторів Центру. 

Адміністратори ЦНАП мають доступ до електронних реєстрів, 

призначених для надання адміністративних послуг. 

 Протягом січня – червня 2025 року до Центру надання адміністративних 

послуг надійшло 4178 звернення. Всі документи розглянуті у встановлені 

терміни та видані без порушень. Військовослужбовці та члени їх родин 

обслуговуються поза чергою. 

Фахівці ЦНАПу інформують заявника про стан розгляду його звернення. 

 

Послуга «Я-Ветеран» 

У нашій громаді розпочав роботу офіс адмінсервісу «Я –Ветеран» - в 

межах масштабування надання послуг за принципом «єдиного вікна» для 

ветеранів війни та членів їхніх сімей через систему ЦНАПів по всій Україні. 

Розпорядженням міського голови визначено відповідальну особу – 

адміністратора ЦНАПу з надання комплексної послуги «Я-Ветеран». 

Міською радою затверджено перелік, який складає 48 послуг комплексної 

послуги «Я-Ветеран», 8 послуг Міністерства у справах ветеранів, 47 послуг 

соціального характеру (в тому числі, пенсійні послуги, послуги у сфері 

соціального захисту, що стосуються ветеранів війни).  

У рамках комплексної послуги ЦНАПом для ветеранів та членів їх сімей 

надано 52 послуги, у тому числі 44 - нові послуги, запроваджені у 2025 році – 

227 - надання відомостей з Єдиного державного реєстру ветеранів війни. 
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     Крім того, працівниками ЦНАПу надаються вичерпні консультації щодо 

отримання комплексної послуги «Я-Ветеран», як на особистому прийомі, так і в 

телефонному режимі.  

 

«Мобільна валіза» 

 На базі ЦНАПу є програмне забезпечення «Мобільна валіза» для 

адміністраторів ЦНАП, яке дозволяє надавати державні сервіси у разі потреби 

на виїзді. 

  Завдяки цьому люди літні, із інвалідністю та ті, хто перебувають у 

лікарні, можуть отримати адміністративні послуги, попередньо узгодивши з 

ЦНАПом час візиту їх працівника. 

  

Центр рекрутингу української армії 

 На базі ЦНАПу створено Центр рекрутингу української армії. Тут можна 

дізнатися про актуальні вакансії у війську та самостійно обрати підходящу.  

Розпорядженням міського голови обов’язки рекрутерів покладено на 

адміністратора і на державного реєстратора нерухомого майна.  

За І півріччя 2025 року було 193 звернень з питань рекрутингу. 

Зконтактовано кандидатів з військовими частинами – 147. 12 кандидатів 

отримали рекомендаційні листи.  

 

Послуга з оформлення паспорта громадянина України у вигляді 

закордонного паспорта та ID-картки 

     З метою розширення адміністративних послуг ЦНАПом з січня 2025 року 

запроваджено нову послугу з оформлення паспорта громадянина України у 

вигляді закордонного паспорта та ID -картки.   

За І півріччя 2025 року прийнято заяв-анкет для оформлення паспорта 

громадянина України у вигляді ID-картки – 197, у вигляді закордонного 

паспорта – 212. 

 

Послуга «єМалятко» 

З лютого 2025 року запроваджено ще одну нову послугу - комплексна 

електронна публічна послуга «єМалятко», завдяки якій батьки новонародженої 

дитини мають змогу отримати  до 10-и державних послуг, пов'язаних з 

народженням дитини. Вона спрощує процес отримання свідоцтва про 

народження, реєстрації дитини, призначення допомоги та інших необхідних 

документів, замість відвідування багатьох держустанов. ЦНАП 

Синельниківської міської ради – єдиний ЦНАП по Синельниківському району, 

який надає цю послугу. 

 

Робоче місце для фахівців центру зайнятості та Пенсійного фонду 

України 
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У приміщенні ЦНАПу надано робоче місце для виїзних прийомів і 

проведення консультацій  фахівцями Синельниківської філії 

Дніпропетровського обласного центру зайнятості та для працівника відділу 

обслуговування громадян № 26 (сервісний центр) управління обслуговування 

громадян Головного управління Пенсійного фонду України в 

Дніпропетровській області. 

 

Допомога громадянам для отримання компенсації за пошкоджене майно 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації проти України, з 

метою отримання компенсації за пошкоджене майно, частішими стають 

звернення заявників за послугою - подання інформаційного повідомлення про 

пошкоджене та знищене нерухоме майно внаслідок бойових дій, терористичних 

актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської федерації. Таких 

звернень надійшло 25.  

Адміністратори ЦНАПу надають допомогу у формуванні інформаційного 

повідомлення та заяви на компенсацію як на порталі «Дія», так і в мобільному 

застосунку заявника. Збільшилася кількість звернень для внесення житла до 

реєстру нерухомого майна. Отримали 212 заяв. 

Крім того, співробітниками надається допомога в отриманні послуг, яких 

немає у затвердженому переліку ЦНАПу. Наприклад, надається місце для 

самообслуговування з метою формування витягу про несудимість. За цією 

послугою звертаються жителі інших громад. 

 

 Виконавчий комітет міської ради залучає суб’єктів малого 

підприємництва до участі у закупівлі товарів, робіт і послуг за кошти міського 

бюджету. Протягом січня – червня 2025 року укладено 18 договорів на загальну 

суму 7,7 млн грн. 

 Станом на 01 липня 2025 року в місті зареєстровано 1259 фізичних осіб – 

підприємців. Протягом січня-червня 2025 року розпочали підприємницьку 

діяльність 27 осіб,  тоді як припинили – 35 осіб. Протягом січня – червня 2025 

року у малому та середньому бізнесі працевлаштовано 12 осіб. 

 

Відділом реєстрації міської ради у І півріччі 2025 року виконано 2848 

адміністративних послуг у сфері декларування та реєстрації/зняття з реєстрації 

місця проживання/перебування, а саме: 

- реєстрація місця проживання – 337; 

- зняття з реєстрації місця проживання – 155; 

- видача витягу до ID -паспорту – 1293; 

- видача відомостей про склад зареєстрованих осіб – 761. 

Усі справи, які надійшли через центр надання адміністративних послуг,  

опрацьовані вчасно, без порушень термінів виконання. 

З 01 січня по 30 червня 2025 року засобами державного порталу ДІЯ, 

метою якого є спрощення доступу громадян до адміністративних послуг, 

виконано 300 процедур з декларування місця проживання та актуалізації 
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відомостей в єдиній державній відомчій інформаційній системі Реєстру 

територіальної громади Державної міграційної служби України відповідно до 

затверджених Міністерством цифрової трансформації України алгоритмів 

онлайн-опрацювання електронних заяв. 

Загальна сума надходжень за виконання делегованих повноважень за 6 

місяців 2025 року становить 24 тис. грн, що складає 114% від затверджених 

планових показників надходжень до міського бюджету. 

 

Про реалізацію державної регуляторної політики 

 у сфері господарської  діяльності на території громади 

 
Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики (далі -

ДРП) на території громади покладені на  постійну депутатську комісію з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету і фінансів. Відділ соціально- 

економічного розвитку міста міської ради здійснює організаційне забезпечення 

з питань ДРП.   

 Інформація з питань реалізації державної регуляторної політики на 

території громади розміщена на офіційному вебсайті міської ради в розділі 

«Регуляторна політика». Реєстр чинних регуляторних актів розміщено на 

сторінці Синельниківської міської ради на порталі відкритих даних data.gov.ua.  

План діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів на 2025 рік 

затверджений рішенням міської ради від 06.12.2024 №822-38/VIII та рішенням 

виконавчого комітету від 27.11.2024 №552/0/8-24.  

Рішенням міської ради від 17 квітня 2025 року №915-43/VIII внесені 

зміни до плану діяльності з підготовки проєктів регуляторних актів. 

 17 квітня 2025 року затверджений звіт про здійснення державної 

регуляторної політики виконавчими органами Синельниківської міської ради в 

2024 році.  

У січні 2025 року прийнято один регуляторний акт – рішення 

виконавчого комітету міської ради від 29.01.2025 №42/0/8-25 «Про коригування 

тарифів на послуги із вивезення твердих та великогабаритних побутових 

відходів».  

25.04.2025 на офіційному сайті міської ради у розділі «Регуляторна 

політика» за посиланням https://sinrada.gov.ua/entry/povidomlennya-pro-

rozmishennya-regulyatornogo-akta-proyekt-regulyatornogo-akta-z-analizom-

regulyatornogo-vplivu-3 оприлюднено повідомлення про розміщення 

регуляторного акта, проєкт регуляторного акта з аналізом регуляторного 

впливу  - проєкт рішення  міської ради «Про встановлення ставок та пільг із 

сплати земельного податку». 

01.05.2025 на офіційному сайті міської ради у розділі «Регуляторна 

політика» за посиланням https://sinrada.gov.ua/entry/povidomlennya-pro-

rozmishennya-regulyatornogo-akta-proyekt-regulyatornogo-akta-z-analizom-

regulyatornogo-vplivu-4 оприлюднено повідомлення про розміщення 

регуляторного акта, проєкт регуляторного акта з аналізом регуляторного 

https://sinrada.gov.ua/entry/povidomlennya-pro-rozmishennya-regulyatornogo-akta-proyekt-regulyatornogo-akta-z-analizom-regulyatornogo-vplivu-3
https://sinrada.gov.ua/entry/povidomlennya-pro-rozmishennya-regulyatornogo-akta-proyekt-regulyatornogo-akta-z-analizom-regulyatornogo-vplivu-3
https://sinrada.gov.ua/entry/povidomlennya-pro-rozmishennya-regulyatornogo-akta-proyekt-regulyatornogo-akta-z-analizom-regulyatornogo-vplivu-3
https://sinrada.gov.ua/entry/povidomlennya-pro-rozmishennya-regulyatornogo-akta-proyekt-regulyatornogo-akta-z-analizom-regulyatornogo-vplivu-4
https://sinrada.gov.ua/entry/povidomlennya-pro-rozmishennya-regulyatornogo-akta-proyekt-regulyatornogo-akta-z-analizom-regulyatornogo-vplivu-4
https://sinrada.gov.ua/entry/povidomlennya-pro-rozmishennya-regulyatornogo-akta-proyekt-regulyatornogo-akta-z-analizom-regulyatornogo-vplivu-4
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впливу  - проєкт рішення  міської ради «Про встановлення розмірів орендної 

плати за земельні ділянки, які розташовані на території міста Синельникове. 

 

Забезпечення  безперебійної життєдіяльності громади.  

Напрямки роботи у житлово-комунальній сфері 
 

1. Водопостачання 

Відповідно до рішення міської ради від 27.05.2020 №1001-50/VII «Про 

передачу до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст 

Дніпропетровської області юридичної особи – Синельниківського міського 

комунального підприємства «Водоканал»,  юридична особа разом з закріпленим за 

нею на праві господарського відання майном передана до спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Дніпропетровської області.  

За інформацією комунального підприємства «Синельниківський міський 

водоканал» Дніпропетровської обласної ради у І півріччі 2025 року було виконано 

наступні заходи з утримання мереж водопостачання та водовідведення на 

території міста Синельникове, а саме: 

- заміна залізобетонних люків колодязів – 5 од., 

- заміна поліетиленових люків колодязів – 10 од., 

- заміна мереж водопостачання – 718 м, 

- заміна запірної арматури (засувок) у водопровідних колодязях – 27 шт., 

- встановлено водопровідних колодязів – 5 шт., 

- заміна кульових кранів ду 50 – 5 шт., 

- усунення поривів на водопровідних мережах – 175 од. 

Прочистка каналізаційних мереж:  

- отримано заявок – 236 шт, 

- довжина промитих  ділянок машинкою – 1865 м, 

- довжина промитих ділянок бочками – 4710 м, 

- кількість викачок бочками – 195 шт, 

- викачка бочками (населення та ін..) – 70 шт. 

Перекриття каналізаційних колодязів п/е люків: 

- легкі – 8 шт, 

- важкі – 2 шт,  

Чистка приймальних резервуарів насосних станцій за допомогою 

спецтехніки: 

- КНС-І – 50 м3, 

- КНС-2 – 50 м3. 

Прочистка проблемних ділянок каналізаційних мереж за допомогою 

спецтехніки – 2250 м.п. 

Заміна насосних агрегатів  КНС-І – 2 шт. 

Заміна запірної арматури – 4 шт засувки, зворотній клапан – 4 шт. 

Заміна пошкодженої ділянки каналізаційного трубопроводу – 70 м.п. 

Демонтаж старої і підключення нової шафи керування насосними 

агрегатами на ділянці КНС-1. 

 

2. Ремонт доріг, безпека дорожнього руху 
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У І півріччі 2025 року з міського бюджету виділені кошти для проведення 

робіт з відновлення аварійних ділянок дорожнього покриття доріг міста, виконано 

близько 1,1 тис. кв. м доріг. 
Виконано заміну 22 дорожніх знаків. 

 

3. Створення комфортних умов для пішоходів 
У зв’язку з військовою агресією російської федерації та обмеженнями у 

зв’язку з дією постанови Кабінету Міністрів України від 09.06.2021 №590 «Про 

затвердження Порядку виконання повноважень Державною казначейською 

службою в особливому режимі в умовах воєнного стану» зі змінами, роботи з 

будівництва тротуарів у І півріччі 2025 року не здійснювалися, але після 

закінчення воєнного стану буде продовжено роботи з капітального ремонту правої 

сторони тротуару на вул. Центральна.  

 

4. Поліпшення санітарного та екологічного стану міста 

У  І півріччі 2025 року продовжили реалізацію заходів щодо забезпечення 

порядку у місті - «Чисте місто», а саме: у квітні – травні  2025 року проведено 

Всеукраїнську акцію з благоустрою «За чисте довкілля», були поновлені санітарні 

дні «Чистий четвер». 

Ліквідоване 1 стихійне сміттєзвалище на території громади (в районі 

бройлерної фабрики). 

Виконано санітарну обрізку 33 дерев на територіях освітніх установ, а також 

відповідно до звернень жителів, видалено 26 аварійних сухостійних дерев, 

висаджено 0,048 га нових газонів та квітників. 

 

          5. Земельні відносини 

На сесіях міської ради розглянуто та прийнято 17 рішень міської ради             

з різних земельних питань. 

64 земельні ділянки передано громадянам безоплатно у власність. 

 Розроблено 2 проєкти землеустрою щодо відведення земельних ділянок для 

будівництва та обслуговування криниць (каптажний водозабір). 

У зв’язку з розробленням технічної документації з нормативної грошової 

оцінки земельних ділянок міста Синельникове Дніпропетровської області, яка 

затверджена рішенням Синельниківської міської ради від 12.07.2024 №789-34/VІІІ 

та введена в дію з 01.01.2025, протягом січня-квітня 2025 року здійснено перегляд 

діючих договорів оренди земельних ділянок шляхом укладення додаткових угод в 

частині зміни нормативної грошової оцінки земельних ділянок та розміру орендної 

плати, переглянуто 231 договір оренди. 

 

6. Благоустрій міста, створення умов для відпочинку жителів громади                    

У рамках заходів щодо покращання благоустрою міста у І півріччі 2025 року 

здійснювались заходи з дотримання належного санітарного стану, утримання 

паркових зон, прибирання сміття з урн та ремонт лавочок. Виконавець робіт – 

комунальне підприємство «Благоустрій» Синельниківської міської ради.  

 

7. Освітлення міста 
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За рахунок коштів міського бюджету комунальним підприємством 

«Благоустрій» Синельниківської міської ради постійно виконуються заходи з 

утримання  мережі освітлення міста. 

З метою ефективного управління мережею освітлення функціонує 

автоматична система обліку, яка дозволяє відстежувати дистанційно пошкодження 

на мережі та загальне функціонування мережі зовнішнього освітлення. 

 

8. Реалізація механізмів управління спільним майном у 

багатоквартирних будинках 
Найефективнішим механізмом управління спільним майном у 

багатоквартирному будинку є здійснення такого управління за допомогою 

об’єднання його співвласників - ОСББ. 

Станом на 01 липня 2025 року в місті функціонує 33 об’єднання 

співвласників багатоквартирних будинків, 4 житлово-будівельних кооперативи, 

2 будинки знаходяться на самоуправлінні мешканців, які в них проживають, 

та 7 будинків обслуговуються балансоутримувачем - Товариством з 

додатковою відповідальністю «Агротехсервіс – Синельникове». 

Також житловий фонд обслуговують такі управляючі компанії 

багатоквартирних будинків: Синельниківське міське комунальне підприємство 

«Житлово – експлуатаційна контора – 1», товариство з обмеженою 

відповідальністю «ЖБК Проект» та товариство з обмеженою відповідальністю 

«ЖСК Проспект-Лівобережний». 

 

9. Міські автобусні перевезення 

Завдяки тісній співпраці з «АТП - 11215», в даний час діє 9 автобусних 

міських маршрутів, які обслуговують 11 автобусів та для сталого 

функціонування маршрутів в наявності є 2 резервних автобуси. 

Але на даний час фактично здійснювали перевезення 4 маршрути у зв’язку з 

воєнним станом та у зв’язку з різким подорожчанням паливо-мастильних 

матеріалів. Скорочено з березня 2022 року та актуально  на даний час. 

Всі маршрути обслуговують громадян пільгових категорій. 

Усі міські маршрути розроблені з урахуванням сполучення залізничних 

станцій міста з жилими мікрорайонами, східною стороною, промисловими 

районами. Протяжність міських маршрутів складає майже 86 км. 

 

Містобудування  

 
На виконання  заходів Програми містобудівної діяльності та створення 

містобудівного кадастру на 2025-2029 роки на території Синельниківської 

міської територіальної громади, затвердженої рішенням Синельниківської 

міської ради  від 06.12.2024 року  №838-38/VІIІ (далі – Програма), відповідно 

до рішення Синельниківської міської ради від 17.04.2025 №926-43/VIII «Про 

розроблення містобудівної документації «Внесення змін до Генерального плану 

міста Синельникове Дніпропетровської області»,  

проведені підготовчі заходи для розроблення містобудівної 

документації, а також згідно з Законом України «Про здійснення державних 
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закупівель» здійснено  замовлення на електронному майданчику системи 

електронних закупівель «Прозоро» «Розроблення містобудівної 

документації «Внесення змін до Генерального плану міста Синельникове 

Дніпропетровської області», що включає в себе виконання топографо-

геодезичного знімання в М 1:2000 (УСК-2000) та розділів «Інженерно технічні 

заходи цивільного захисту на мирний час та особливий період», «Стратегічна 

екологічна оцінка» (державна закупівля ua-2025-05-14-007798-a) та укладений 

відповідний договір на виконання послуг №38 від 23.06.2025 з ТОВ 

«Компанія Геонікс». 

На виконання заходів щодо реалізації експериментального проєкту щодо 

створення Єдиного державного реєстру адміністративно-територіальних 

одиниць та територій територіальних громад, Єдиного державного реєстру 

адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної державної електронної 

системи у сфері будівництв, що реалізується відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 5 березня 2024 р. № 254 «Деякі питання реалізації 

експериментального проекту щодо створення Єдиного державного реєстру 

адміністративно-територіальних одиниць та територій територіальних громад, 

Єдиного державного реєстру адрес, Реєстру будівель та споруд у складі Єдиної 

державної електронної системи у сфері будівництва», відділом архітектури та 

містобудування міської ради проводиться робота щодо наповнення  

Єдиного державного реєстру адрес (ЄДРА) та картографування адрес 

будівель і споруд на території Синельниківської міської територіальної 

громади ( верифіковано 5000 адрес та будівель). 

Комісією з обстеження пошкоджених об’єктів в місті Синельникове  

внаслідок агресії російської федерації в період з 01 січня 2025 року по                        

30 червня 2025 року обстежено 63 об’єкти та відповідно складено 63 акти 

комісійного обстеження пошкодженого об’єкту нерухомого майна,  що були 

внесені до Реєстру пошкодженого та знищеного майна.  

 

Щодо проведених заходів, направлених на відновлення 

пошкодженого та знищеного майна  

 
 Протягом січня – червня 2025 року до міської ради від жителів міста, які 

зазнали пошкодження та знищення майна внаслідок бойових дій, 

терористичних актів, диверсій, спричинених військовою агресією російської 

федерації за програмою «єВідновлення» надійшло 16 звернень. Всі звернення 

розглянуті згідно з нормами чинного законодавства. 

Складено 63 акти комісійного обстеження. 

За державною програмою єВідновлення компенсація за пошкоджене майно 

у І півріччі 2025 року становила 969,1 тис. грн. 

 

Запобіжні заходи у разі загрози виникнення надзвичайних 

ситуацій 
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Для забезпечення попередження та захисту населення  від надзвичайних 

ситуацій побудовано місцеву автоматизовану систему централізованого 

оповіщення (МАСЦО), витрачено у І півріччі 2025 року 1,4 млн грн. 

Для здійснення запобіжних заходів у разі загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, проведення 

невідкладних відновлювальних робіт і заходів з надання постраждалому 

населенню необхідної допомоги для забезпечення його життєдіяльності 

створено міський матеріальний резерв на суму 1,1 млн грн згідно з визначеною 

номенклатурою.  

Фонд захисних споруд цивільного захисту міста налічує 66 укриттів, 

серед яких – сховища, протирадіаційні укриття, найпростіші укриття (підвальні 

приміщення) комунальної, спільної сумісної, колективної, приватної та 

державної форм власності.  

У місті створено 6 Пунктів незламності комунальної власності (далі – 

ПН) для підтримки громадян у разі тривалого знеструмлення міста (блекауту). 

Вони призначені для тимчасового перебування громадян, цілодобово і 

безкоштовно. У ПН є освітлення, вода, аптечки, інтернет, кімнати «матері та 

дитини», місця для маломобільних громадян, в них можна зігрітися, підживити 

мобільні пристрої, випити чаю. 

На базі 10 Державного пожежно – рятувального загону створене 

протипожежне територіальне формування цивільного захисту місцевого рівня 

для проведення спеціальних робіт і заходів з цивільного захисту згідно з 

планами реагування на надзвичайні ситуації, першочергових (невідкладних) 

робіт в осередках пожеж, їх гасіння, а також під час виникнення аварій, 

катастроф, стихійного лиха, наслідків військової агресії російської федерації. 

Воно забезпечує органи управління і сили протипожежного формування 

необхідними матеріально-технічними засобами для запобігання виникненню 

надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків у разі виникнення таких 

ситуацій.  

 

Охорона здоров’я 

 
На території Синельниківської міської територіальної громади медичну 

допомогу жителям надають підпорядковані міській раді два заклади охорони 

здоров'я, що функціонують як єдиний медичний простір, що дає можливість 

отримати жителям громади повноцінну медичну допомогу від первинної ланки 

до спеціалізованої:  

первинну медичну допомогу - комунальне некомерційне підприємство 

«Синельниківський центр первинної медико-санітарної допомоги 

Синельниківської міської ради» (далі – Центр, центр первинної медико-

санітарної допомоги); 

спеціалізовану допомогу - комунальне некомерційне підприємство 

«Синельниківська центральна міська лікарня» Синельниківської міської ради» 

(далі – центральна міська лікарня). Центральна міська лікарня обслуговує 
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також і жителів інших територіальних громад Синельниківського району. 

 

Фінансування 

 Уточнений план фінансування на охорону здоров’я на 2025 рік складає 

56,1 млн грн: бюджет міської громади – 40,1 млн грн, обласний бюджет –                 

16, 0 млн грн.  

 План на січень-червень – 51,3 млн грн, касові видатки – 36,3 млн грн: 

бюджет міської громади – 20,3 млн грн, обласний бюджет – 16,0 млн грн. 

Виконання плану періоду – 70,7%. 

Здійснювалась підтримка центральної міської лікарні з бюджету міської 

територіальної громади: 

- на оплату комунальних послуг та енергоносіїв спрямовано                       

4,5 млн грн, касові видатки – 4,5 млн грн; 

- на капітальний ремонт частини приміщення головного корпусу  для 

перепланування першого поверху та частково другого поверху для 

облаштування реабілітаційного відділення для осіб, що постраждали внаслідок 

збройної агресії російської федерації проти України: обласний бюджет –                

16,0 млн грн, бюджет міської територіальної громади – 9,9 млн грн, бюджет 

Зайцівської сільської територіальної громади – 1,4 млн грн. 

Для проведення поточного ремонту дорожнього покриття ділянок дороги 

закладу загальною площею 3 500 м² виділено кошти у загальній сумі 4 млн грн. 

 На придбання меблів та обладнання для оснащення реабілітаційного 

відділення виділено кошти в загальній сумі 2,5 млн грн. (КЕКВ 2210 Предмети, 

матеріали, обладнання та інвентар – 477,3 тис. грн; КЕКВ 3110 Придбання 

обладнання та предметів довгострокового використання – 2,1 млн грн). 

 

Бюджетом міської територіальної громади надавалась підтримка 

центру первинної медико-санітарної допомоги.  

У звітному періоді на виконання заходів комплексної Програми здоров’я 

населення, розвитку та фінансової підтримки закладів охорони здоров’я 

профінансовано 2,5 млн грн, використано – 2,5 млн грн (при плані на січень-

червень 2025 року – 3,3 млн грн) на: 

- забезпечення пацієнтів дитячого віку (до 18 років) лікувальним 

харчуванням – 496,3 тис.грн (100%); 

- забезпечення молочними сумішами дітей першого року життя 

народжених від ВІЛ-інфікованих матерів – 4,7 тис.грн (25,1%); 

- забезпечення медикаментами пільгової категорії населення (в тому 

числі у разі амбулаторного лікування відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 17.08.1998 №1303 «Про впорядкування безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі 

амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями 

захворювань», що не увійшли до програми «Доступні ліки» та інші) – касові 

видатки 540,7 тис.грн (57,2%); 
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- оснащення туберкуліном та іншими витратними матеріалами для 

проведення масової туберкулінодіагностики серед дитячого населення міста – 

16,1 тис.грн. (58,8%); 

- оплата комунальних послуг - касові видатки становлять 1,4 млн грн 

(78,5%). 

-  

КНП «Синельниківський центр первинної медико-санітарної  

допомоги Синельниківської міської ради» 

 

Кадрове забезпечення 

Оптимізація медичних кадрів є важливим кроком у реформуванні системи 

охорони здоров'я. Це дозволяє забезпечити раціональне використання ресурсів - 

скоротити витрати на утримання медичного персоналу та забезпечення  

медичними засобами. 

У центрі працює 21 лікар. Рівень укомплектованості лікарями первинної 

медичної допомоги становить 95%.  

Працюють 6 лікарів пенсійного віку, це 33,3% від загальної кількості 

лікарів.  

 

Види медичних послуг 

Центр первинної медико-санітарної допомоги уклав договір з 

Національною службою здоров'я України  про медичне обслуговування 

населення за Програмою медичних гарантій на 2025 рік за 2 пакетами послуг: 

- надання первинної медичної допомоги;  

- з березня 2025 року - договір про медичне обслуговування щодо надання 

розширених послуг з первинної медичної допомоги окремим категоріям осіб, 

які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 

 

Вибір сімейного лікаря та укладення декларацій 

У рамкам Всеукраїнської приписної компанії з лікарями первинної 

медичної допомоги уклали декларації 79,7% населення громади. 

991 внутрішньо переміщених осіб (50,0% від загальної кількості ВПО – 

2 126 осіб) уклали декларації з лікарями первинної медичної допомоги Центру, 

з них 323 дитини. Кількість ВПО, що уклали декларацію з лікарями Центру у 

порівнянні з минулим роком зросла на 39% (2024 рік – 713 осіб). Первинна 

медична допомога надається при зверненні всім внутрішньо переміщеним 

особам. 

Середня кількість декларацій на 1 лікаря первинної медичної допомоги 

становить – 1 329 осіб, на 1 лікаря загальної практики сімейної медицини – 

1 331 особа,  на 1 лікаря-терапевта – 1 380 осіб, на 1 лікаря- педіатра – 919 

пацієнтів. 

 
КНП «Синельниківська центральна міська лікарня» 

Синельниківської міської ради» 

Кадрове забезпечення 
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У закладі станом на 01 липня 2025 року - 66 лікарів, спеціалістів – 25, 

інтернів – 1. Укомплектованість штатних посад складає 83,3%. Дефіцит кадрів 

лікарського складу поки становив 14,0%. 

 

Медичні послуги 

У межах програми медичних гарантій, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 24 грудня 2024 року №1503 «Деякі питання реалізації 

державних гарантій медичного обслуговування населення у 2025 році» (зі 

змінами) КНП «Синельниківська ЦМЛ» СМР», з 01 січня 2025 року уклала 

договори з Національною службою здоров’я України щодо надання медичних 

послуг населенню за 21 пакетом. 

У звітному періоді у закладі створено інсультне відділення з 

неврологічними ліжками. 

У відділенні проліковано 579 пацієнтів. 

 

 Також заклад заключив договір з НСЗУ за програмою медичних гарантій у 

2025 році по пакету № 53 «Реабілітаційна допомога дорослим та дітям у 

стаціонарних умовах».  

Допомога надається хворим з травматологічною та неврологічною 

патологією.  

У реабілітаційному відділенні працюють дві мультидисциплінарні 

команди. 

Зали фізичної терапії та ерготерапії оснащені сучасним обладнанням, що 

дає змогу надати кваліфіковану допомогу.  

За І півріччя 2025 року надано реабілітаційну допомогу 69 особам, з них 21 

– неврологічного та 48 – травматологічного напрямків, з загального числа 

допомогу отримали 6 військовослужбовців. 

 

 Відповідно до розпорядження голови обласної держадміністрації від 

28.11.2024 №Р-475/0/3-24 «Про затвердження переліку закладів охорони 

здоров’я комунальної форми власності, в яких організовується проведення 

оцінювання повсякденного функціонування особи у Дніпропетровській 

області», в закладі створено експертну команду наказом головного лікаря від 

25.11.2024 №115 «Про формування складу експертних команд, які мають право 

проводити оцінювання повсякденного функціонування особи». 

Васильківською міжрайонною медико-соціальною експертною комісією до 

лікарні передано архів медико-експертних справ. Також передано на розгляд 

експертної команди 116 паперових справ, які було оцифровано та введено в 

державний електронний реєстр з метою підготовки до розгляду. Паперові 

справи розглянуто до кінця січня поточного року.  

У лікарні функціонує дві команди загально-хірургічного профілю, до 

складу яких входять 17 лікарів та 2 адміністратори. 

За І півріччя поточного року закладом, загалом, для модерації отримано 

652 електронні справи. 
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 У центральній міській лікарні застосовуються новітні технології в 

лікуванні та обстеженні хворих.  

 Згідно з вимогами, медичні дані вносяться в базу даних електронної 

системи охорони здоров’я (ЕСОЗ) за допомогою медичної інформаційної 

системи Health 24. Усі структурні підрозділі закладу комп’ютерізовані та 

підключені до мережі інтернет.  

За І півріччя 2025 року на апараті для проведення комп’ютерної томографії 

проведено 526 обстежень. 

У березні 2025 року, за розподілом від департаменту охорони здоров'я 

облдержадміністрації, отримали новітнє обладнання для проведення 

телемедичних консультацій на сучасному рівні. За І півріччя 2025 року 

проведено 6 телемедичних консультацій з обласним перинатальним центром. 

У режимі онлайн також працюють електронні реєстри хворих, на 

ВІЛ/СНІД та цукровий діабет. Електронна версія реєстру передається в 

державні центри реєстрів за профілем. На сайті «Доступні ліки» та «Є ЛІКИ» 

оприлюднюється інформація щодо наявності та залишків медичних препаратів 

в лікарні. 

 

У лікарню за звітний період надійшло обладнання на загальну суму                      

5,4 млн грн, в тому числі за кошти: НСЗУ – 2,6 млн грн, від надання платних 

медичних послуг – 156,0 тис.грн, РБФ «Здоров’я» - 72,0 тис.грн, місцевого 

бюджету – 1,1 млн грн та гуманітарна допомога – 1,5 млн грн. 

 

 Громада продовжує співпрацю з гуманітарною організацією «СТЕП-ІН 

Україна». У рамках проєкту команда має мультидисциплінарний підхід до 

надання допомоги, що включає фізичну та функціональну реабілітацію, а також 

підтримку психічного здоров'я та психосоціальну допомогу. Укладено 

меморандум із закладами охорони здоров'я міської громади. 

 Фахівці працюють з вразливими групами населення, 

військовими/ветеранами війни на базі Синельниківського міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) та Синельниківської центральної міської лікарні Синельниківської 

міської ради. 

 

Освіта, робота з сім’ями 

 
У 2025 році запроваджено ряд першочергових заходів, спрямованих на 

забезпечення належного функціонування закладів та установ освіти міста та їх 

інноваційного розвитку.  

Дошкільна освіта 

  Мережа закладів дошкільної освіти міста налічує 9 установ з 39 групами. 

Протягом 2025 року заклади дошкільної освіти спрямовували свою діяльність 

на створення та забезпечення здорового, безпечного, комфортного середовища 

для всіх учасників освітнього процесу, підвищення якості освітньої діяльності. 

Дошкільною  освітою в місті було охоплено 724 дитини.  



17 
 

Освітні послуги з надання дошкільної освіти в умовах воєнного стану 

надавались у змішаному форматі, що включає очну та дистанційну форми.  

376 дітей освітні послуги отримували дистанційно через освітній проєкт 

«Дитячий садочок онлайн» в синхронному та асинхронному режимах. 

 У чергових групах тимчасового перебування, організованих при трьох 

закладах дошкільної освіти (скорочено – ЗДО), першочергово для дітей 

працівників критичної інфраструктури, Збройних Сил, внутрішньо 

переміщених осіб та дітей старшого дошкільного віку, очну освіту здобували 

230 вихованців, 92 дитини - в групах короткотривалого перебування при двох 

інших садках та трьох ЗДО в рамках проєкту Дитячого фонду ООН ЮНІСЕФ 

«Покращення доступу до дошкільної освіти в Україні», що реалізує 

Всеукраїнська громадська організація «Асоціація працівників дошкільної 

освіти».  

З метою надання корекційних послуг дітям з особливими освітніми 

потребами організовано роботу 5 логопедичних та 2 інклюзивних груп. 

Логопедичні заняття  проводились педагогами в укриттях ліцеїв міста. 

 

Загальна середня освіта 

 Мережа загальної середньої освіти міста складає 7 ліцеїв, які працювали в 

змішаному режимі.  

Мережа закладів загальної середньої освіти складала  128 класів. З них в 53 

класах організоване інклюзивне навчання для 96 дітей, введено посади  

асистентів вчителів.  

Корекційно-розвиткові послуги таким дітям надавали фахівці інклюзивно - 

ресурсного центру та корекційні педагоги.  

Для успішної соціальної адаптації дітей з особливими освітніми потребами 

на базах закладів загальної середньої освіти №1, 2, 3, 4, 6, 7 функціонують 

облаштовані згідно з вимогами ресурсні кімнати, у ліцеях № 6 та № 7 – 

інклюзивне розвивальне середовище для дітей з особливими освітніми 

потребами додатково включає медіатеки.  

У місті забезпечено надання якісних освітніх послуг здобувачам освіти з 

особливими освітніми потребами шляхом проведення комплексної та 

консультативної роботи з відповідною категорією дітей, їх батьків та педагогів.  

 

Профільна освіта 

Одним із шляхів поліпшення якості освіти є організація профільної освіти. 

У громаді профільною освітою охоплено 496 учнів 10-11 класів. 

 У ліцеях міста забезпечено здобуття профільної освіти за напрямами: 

географічний, економічний, біологічний, інформаційно-технологічний, 

математичний, філологічний.   

Учні та педагоги брали участь у конкурсах різного спрямування. Конкурси 

проходили в заочній, дистанційній, очно-дистанційній формах. У 2025 році 

учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад із 16 навчальних 

дисциплін  стали  учні 7-11 класів. Серед 58 учасників олімпіад - 36 призерів з 

навчальних дисциплін.  
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Ліцеїсти освітніх закладів міста нагороджені дипломами департаменту 

освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації: І ступня- 2 

учні, ІІ ступеня-13 учнів, ІІІ ступеня -21 учень.  

За результатами участі у XXV Міжнародному конкурсі з української мови 

імені Петра Яцика маємо І місце на обласному етапі та ІІІ місце на 

Всеукраїнському. У ХV Міжнародному мовно-літературному конкурсі 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка на обласному етапі 

отримали диплом ІІ ступеня.  

З метою підтримки творчо обдарованих дітей талановиті діти закладів 

щорічно отримують стипендію міського голови до Дня захисту дітей. 

Стипендію міського голови присвоєно 38 обдарованим дітям за здобуту 

перемогу на обласних, всеукраїнських змаганнях, конкурсах, олімпіадах. На ці 

потреби витрачено 190,00 тис.грн.  

 У 2025 році, з метою професійного розвитку та покращення якості 

освіти, 15 педагогів  освітніх закладів та установ міста пройшли  навчання 

супервізорів на всеукраїнському рівні та  вже надають професійну підтримку та 

допомогу вчителям. 

 За результатами Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2025» у 

двадцятку кращих педагогів Дніпропетровської області  увійшла вчителька 

зарубіжної літератури Синельниківського ліцею № 2 Катерина Пех.                                                                                                                        

Традиційно  педагогічні працівники закладів освіти нашого міста брали 

активну участь у фестивалі педагогічних інновацій. 47 педагогів ліцеїв міста, 

закладів дошкільної освіти презентували свій педагогічний досвід у  фестивалі  

педагогічних інновацій ««EDU_FEST Dnipro – 2025». Всього від педагогічної 

спільноти міста на фестиваль  було надіслано 33 роботи у 16 номінаціях, з них 

12  - робіт-переможців.  

Важливим пріоритетом у роботі відділу освіти є заходи, спрямовані на 

соціальний захист дитинства. Діти, позбавлені батьківського піклування, були 

забезпечені безкоштовним гарячим харчуванням.  

 

Позашкільна освіта 

Послуги з позашкільної освіти діти та учнівська молодь отримують у                   

2-х закладах освіти: Центрі дитячої та юнацької творчості (далі – ЦДЮТ) та 

дитячо-юнацькій спортивній школі (далі – ДЮСШ).  

У ЦДЮТ організовано роботу 11 гуртків, 26 груп з охопленням  дітей 

громади в кількості 380 вихованців. 

 Вихованцями центру  виготовлено багато різноманітних поробок для 

продажу на благодійних ярмарках на підтримку ЗСУ.  Проведено 2  благодійні 

ярмарки та 2 благодійні концерти, кошти від яких перераховано до спільноти 

«Синельниківські берегині» на закупівлю матеріалів для виготовлення 

маскувальних сіток, на 203 бригаду ЗСУ для ремонту військових автівок, 

закупили 3 маскувальні сітки, запас кави для бадьорості духу наших 

захисників.  
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 У Синельниківській ДЮСШ працюють чотири відділення: бокс, дзюдо, 

легка атлетика та футбол. Тренери-викладачі всіх відділень на високому рівні 

проводять змагання на своїй базі, яка має статус обласних змагань та турнірів.  

 Було підготовлено 125 розрядників. Три вихованки: Ткаченко Ася (бокс), 

Дронова Богдана (бокс), Опаленик Ельвіра (дзюдо) мають звання «Кандидат у 

майстри спорту України», Левченко Софія (дзюдо) - 1 спортивний розряд. 

 Ткаченко Ася та Дронова Богдана стали учасницями чемпіонатів України 

з боксу та всеукраїнських турнірів, результати яких дали змогу виконати 

норматив «Кандидат у майстри спорту України». 

 У 2025 році розпочалася реалізація проєкта «Соціальної згуртованісті» за 

кошти ООН “Cучасні тренажери” для тренажерної кімнати ДЮСШ. 

 

Здійснено щорічну інвентаризацію бібліотечних фондів, визначено 

стан забезпеченості учнів підручниками. У І півріччі  2025 року відділом освіти 

забезпечено отримання та підвіз підручників для  здобувачів освіти (НУШ, 8 

кл.) до ліцеїв міста в загальній кількості 4493 примірники підручників для 

загальної середньої освіти.  

У ліцеї № 7 поповнено фонд підручників для осіб з особливими освітніми 

потребами, які за запитом надаються у безкоштовне користування здобувачам 

освіти на інклюзивній та індивідуальній формах навчання за їх нозологіями. В 

цілому забезпеченість учнів підручниками на початок 2025/2026  становить 

97,1%.  

 

 Протягом І півріччя проведені індивідуальні та групові психолого-

педагогічні та корекційно-розвиткові заняття  для дітей з особливими освітніми 

потребами закладів загальної середньої освіти у кількості 56 занять, на які було 

витрачено кошти субвенції з місцевого бюджету на надання державної 

підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної 

субвенції з державного бюджету  в сумі 11,1 млн грн. 

       За І півріччя 2025 року одноразову допомогу відповідно ст.25 Закону 

України «Про охорону дитинства» та згідно списку дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, яким у 2025 році виповниться 18 років, 

отримали 11 дітей, з розрахунку 1,8 тис.грн на одну дитину.  
Також з державного бюджету на надання безкоштовного харчування 

учнів 1-4 класів виділено субвенцію у сумі 1,5 млн грн. Кошти витрачені в 

повному обсязі. 

 Для забезпечення безпеки в ліцеях № 2 та № 7 за кошти спеціального 

фонду в сумі  81,9 тис.грн були придбані арочні металодитектори. 

 В експлуатації відділу освіти знаходиться 19 джерел опалення.  Це три 

котельні та 16 топкових, одна з яких твердопаливна. Паливо – природний газ та 

пелети. 

       Освітні заклади оснащені лічильниками обліку енергоносіїв у тому числі:  

електроенергії, води,  газу. Також усі комерційні вузли обліку газу в котельнях  

відповідають вимогам чинного законодавства, щодо оснащення засобами 

дистанційної передачі даних. 
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      Усі заклади загальної середньої освіти міста та дві дошкільні установи 

облаштовані захисними спорудами (найпростішими укриттями) цивільного 

захисту для укриття учасників освітнього процесу та населення та придатні до 

використання. 

      Крім раніше запланованих заходів були виділені кошти на поточний ремонт 

спортивної зали ліцею №4 у сумі 1,7 млн грн. Ремонтні роботи завершені.  

 

 Відділом освіти проведена робота щодо  укладення угод, 

меморандумів з благодійними організаціями.   

 Отримано 2,4 млн грн, а саме: 

 від БО «Міжнародний благодійний фонд «СЕЙВД» отримано 

комп’ютерну техніку, канцтовари, ігри, зарядні станції для ліцеїв № 1, 2, 3, 4, 5, 

6, 7 на суму  423 тис грн; 

через посередницькі організації від Міжнародної організації з міграції 

UNICEF отримано ігрові та розвивальні комплекти для ДНЗ №1 на                        

суму 53,9 тис. грн; 

від Чеської неурядової організації «Людина в біді» отримано меблі для 

укриття, обладнання для медичного кабінету, виставкове обладнання, систему 

відеоспостереження, зроблено монтаж системи пожежної сигналізації у 

приміщенні найпростішого укриття, поточний ремонт приміщень у 

найпростішому укритті в ліцеї № 2 на суму 1,8 млн грн, отримано фліпчарт 

двосторонній на колесах для ліцею №6 на суму 5,9 тис грн; 

від БО «БФ «Магічні крила» отримано обладнання для ліцею №5 на суму 

1,5 тис грн; 

від ГО «Слов’янський культурний центр «Задзеркалля» отримано 

комплект меблів дитячих, офісна техніка, телевізор, акустика для ДНЗ №1 на 

суму 41, 8 тис грн;  

від БО «БФ «Глоба 22» отримано офісну техніку, проєктор для ліцеїв 

№2,6 на суму 59,6 грн.  

 

Захист прав дітей 

 
Програма захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання у                                   

м. Синельникове забезпечує функціонування цілісної системи захисту прав 

дітей, поширюється практика сімейних форм влаштування дітей, які 

залишилися без батьківського піклування.  

Протягом І півріччя  2025 року виконавчим комітетом Синельниківської 

міської ради надано статус 19 дітям, з них: 16  дітей, позбавлених батьківського 

піклування, та 3 дитини – сироти.  

На обліку служби у справах дітей перебуває 111 дітей – сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, з них: 80 дітей влаштовані під опіку, 13 

дітей влаштовані в прийомну сім’ю, 14 дітей влаштовано в дитячі будинки 

сімейного типу, 1 дитина перебуває в навчальному закладі на повному 

державному утриманні,  3 дитини тимчасово влаштовано в сім’ю знайомих.  
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Сімейними формами охоплено 99 % дітей – сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на обліку служби у справах дітей 

міської ради.  

Створено 1 дитячий будинок сімейного типу та влаштовано на спільне 

проживання та виховання 9 дітей, позбавлених батьківського піклування, які 

проживають в житловому будинку, придбаному за кошти субвенції з 

державного та місцевого бюджетів.  

На території міста функціонує 11 прийомних сімей, в яких виховується                         

21 дитина – сирота та дитина, позбавлена батьківського піклування, та 3 

дитячих будинки сімейного типу, в яких виховується 25 дітей.  

Функціонує 3 патронатні сім’ї, в які влаштовано 4 дитини, які опинилися в 

складних життєвих обставинах.  

 

Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту проводиться моніторинг 

багатодітних сімей, оновлюється електронна  база багатодітних сімей міста.   

      До державного Реєстру багатодітних сімей занесено 219 сімей, в яких 

проживає та виховується 735 дітей. Протягом звітного періоду видано                       

29 посвідчень багатодітним сім’ям та 64 посвідчення для дітей з багатодітних 

сімей. 

                                   

Оздоровлення та відпочинок дітей 

 
Відділом у справах сім’ї, молоді та спорту здійснюються заходи, 

спрямовані на організацію оздоровлення та відпочинку дітей.  Ведеться облік 

дітей пільгових категорій, батьки яких виявили бажання оздоровити своїх дітей 

 У І півріччі проведено 11 засідань комісій з питань оздоровлення. 

     За кошти обласного та державного бюджетів до закладів оздоровлення та 

відпочинку направлено 27 дітей з числа пільгових категорій, а саме: діти –

сироти та діти, позбавлені батьківського піклування; діти з багатодітних сімей; 

діти учасників бойових дій; діти, з числа сімей, один з батьків яких загинув  в 

районі проведення антитерористичної операції під час  російсько-українській 

війни; діти з інвалідністю; діти, які перебувають на «Д» обліку. 

  Крім того, відповідно до заходів «Програми оздоровлення та відпочинку 

дітей  Синельниківської міської територіальної програми на період 2025-2029 

роки» ,  за кошти громади направлено на оздоровлення 4 дітей, в яких один із 

батьків  загинув (пропав безвісти) в районі проведення антитерористичної 

операції, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, 

контузії чи каліцтва, одержаних в районі проведення антитерористичної 

операції, бойових дій чи збройних конфліктів, шляхом надання грошової 

компенсації на оплату вартості путівок до дитячих оздоровчих закладів 

оздоровлення та відпочинку. 

 

Культура - невід’ємна складова нашого життя 

 
1.Мережа закладів культури:  
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До мережі відділу культури та туризму Синельниківської міської ради 

входять 2 заклади: комунальний заклад освіти сфери культури 

«Синельниківська школа мистецтв» та комунальний заклад «Синельниківська 

міська дитяча бібліотека».  

 

2. Кадровий потенціал закладів культури:  

  У галузі – 63,6 штатних одиниць, з них:  

Синельниківська школа мистецтв –53,8;  

Синельниківська міська дитяча бібліотека – 4,5;  

Централізована бухгалтерія – 3,3;  

Посадові особи місцевого самоврядування – 2.  

 

3. Проведення мистецьких заходів:  

Відділом культури та туризму протягом І півріччя 2025 спільно з 

підпорядкованими закладами культури проведено 130 різноманітних заходів, з 

них 7 – загальноміських заходів, на які було передбачено 46,2 тис.грн та було 

використано 41,0 тис.грн.  

У звітному періоді в центральному парку міста відбувалися кінопокази 

під відкритим небом, де містяни змогли безкоштовно подивитись фільми і 

мультфільми. 

Протягом червня 2025 року в центральному парку міста кожної суботи 

працював благодійний ярмарок за участю майстрів міських клубів «Гроно 

калинове» та «Муліне». Виручені під час ярмарку кошти передані на потреби 

ЗСУ.  

Для ветеранів війни, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) захисників та 

захисниць України організовано відвідування музеїв в м.Дніпро.  

 

4. Синельниківська школа мистецтв.  

Педагогічний колектив Синельниківської школи мистецтв здійснює 

діяльність згідно з календарним планом роботи, складеним на підставі 

Положення про мистецьку школу, Статуту школи мистецтв, навчальних планів 

роботи, заходів відділу культури та туризму Синельниківської міської ради.  

Станом на 31 травня 2025 року в Синельниківській школі мистецтв 

навчалось 287 учнів за трьома мистецькими спрямуваннями - музика, 

образотворче мистецтво, хореографія. Школу мистецтв закінчив 31 учень. 

Випускники за результатами іспитів отримали свідоцтва про закінчення 

початкового спеціалізованого мистецького навчального закладу. 

На 100% звільнені від оплати за навчання 42 учні різних пільгових 

категорій (діти з багатодітних сімей, діти з малозабезпечених сімей, діти з 

інвалідністю, діти- сироти, діти загиблих захисників та захисниць України), на 

50% - 12 учнів (діти - учасників бойових дій).  

Навчання дітей здійснювалося по відділах та класах: фортепіанний відділ, 

відділ народних інструментів (баян, акордеон, гітара, бандура), відділ 

оркестрових інструментів (скрипка, саксофон, труба, тромбон, блок-флейта), 
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вокальний відділ (академічний та естрадний спів), музично-теоретичний відділ, 

класи хореографії (бальний, класичний та народно-сценічний танці), клас 

образотворчого мистецтва.  

Колективи та учні школи мистецтв були і є активними учасниками 

міжнародних, обласних, міських конкурсів та фестивалів.  

Працівники культури долучалися до волонтерської діяльності: плели 

маскувальні сітки, допомагали волонтерам у зборі продуктів харчування, одягу, 

медикаментів для підтримки Збройних Сил України та внутрішньо 

переміщених осіб, надавалась фінансова допомога на потреби ЗСУ.  

 

5. Збереження та розвиток бібліотечної справи  

Бібліотечні послуги жителям громади надає Синельниківська міська 

дитяча бібліотека, яка згідно зі статутом займається обслуговуванням 

дошкільників, дітей різних вікових категорій, студентів та дорослого населення.  

Протягом І півріччя 2025 року працівниками бібліотеки було обслуговано 

2024 користувача. Відвідування бібліотеки складає 6289 читачів, видано 25868 

примірників літератури. Фонд складав 19121 примірник. 

Задовольнити потреби користувачів бібліотеки на літературу та 

інформацію допомагає універсальний бібліотечний фонд, який складається з 

друкованих та періодичних видань.  

Надходження в звітному році становить 164 примірника. Було виділено 

кошти з бюджету розвитку міста в сумі 20,0 тис.грн, на які придбано 73 книги 

для поповнення фонду бібліотеки. 91 примірник на суму 19,2 тис.грн отримано 

за рахунок благодійних надходжень від комунального закладу культури 

«Дніпропетровська обласна бібліотека». 

Бібліотечні працівники постійно займалися роботою з фондом: відбором, 

доставкою, обробкою літератури, її каталогізацією та списанням зношеної 

літератури та морально-застарілої літератури. Всього було вилучено 512 

примірників друкованої продукції.  

У І півріччі 2025 році в бібліотеці проведено 97 різноманітних заходів.  

На базі бібліотеки діє розмовний клуб української мови «Мовне 

джерело». У І півріччі 2025 року в рамках роботи розмовного клубу 

проводились читацькі діалоги, вікторини, лялькові вікторини.  

Для дітей із сімей внутрішньо переміщених осіб проведено пізнавальну 

мандрівку бібліотекою «У чарівному світі книг». Діти взяли участь у 

розвиваючих і корисних вікторинах та цікавих іграх, а на завершення заходу 

відбувся показ лялькових вистав: «Зайчикова тітонька» та «Вередулька». 

У бібліотеці працює апаратно-програмний комп’ютерний тифлокомплекс. 

На тифлокомплексі встановлено спеціальне програмне забезпечення екранного 

доступу з синтезом мови. Користуючись таким обладнанням, люди з вадами 

зору мають можливість бути більш проінформованими та знайти безліч 

потрібної їм літератури в мережі Інтернет. 

 

6. Пам’ятко-охоронна діяльність  
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На території Синельниківської громади знаходиться 11 пам’яток історії та 

4 пам’ятки архітектури, які стоять на державному обліку.  

 

7. Релігійна ситуація  

Мережа зареєстрованих релігійних громад міста у І півріччі 2025 року 

складалася з 16 релігійних громад.  

У Синельниковому  співіснують різні конфесії та різні релігійні течії. Усі 

релігійні громади міста знаходять шляхи конструктивного міжконфесійного 

діалогу, спрямованого на порозуміння.  

Релігійні громади проводять  благодійні акції соціального спрямування на 

підтримку Збройних Сил України, дітей-сиріт,  хворих дітей, людей похилого 

віку, з інвалідністю, акції за тверезість та здоровий спосіб життя, заходи по 

допомозі переселенцям, пропаганді сімейних цінностей тощо.  

 

Фізична культура і спорт 

 
      Відповідно до заходів «Цільової комплексної програми розвитку фізичної 

культури та спорту на території Синельниківської міської територіальної 

громади на період 2026-2030 роки»  проведено 9 спортивно- масових заходів,  

до яких залучено 652 вихованці відділень Синельниківської дитячо-юнацької 

школи. 

 Із запланованих заходів не проведений один, а саме: забіг в пам’ять 

захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і 

територіальну цілісність України, у зв’язку із погіршенням  безпекової ситуації 

в регіоні. 

  У межах соціального проєкту   «Активні парки-локації здорової України» 

проведено 7 спортивно-оздоровчих заходів, спрямованих на пропаганду 

здорового способу життя.  

     За поданням керівників федерацій міста до управління молоді та спорту 

обласної державної адміністрації підготовлені  документи  на присвоєння 

спортивного розряду «Кандидат у майстри спорту України»  3  юним 

спортсменам. 

 

Соціальний захист різних категорій громадян 

 
Управління праці та соціального захисту населення працює за 

державними та міськими програмами соціального захисту. 

Наше місто з перших днів повномасштабного вторгнення російської 

федерації почало приймати вимушених переселенців із районів проведення 

бойових дій. Станом на 01 липня 2025 року  наша громада прийняла 2126 осіб з 

числа вимушених переселенців. Переважна кількість громадян розселились 

самостійно. 

На території міста розташовано три місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб, які включено до переліку місць тимчасового 

проживання Дніпропетровської області розпорядженням начальника обласної 
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військової адміністрації від 13.03.2025 №663/0/527-25 „Про внесення змін до 

розпорядження начальника обласної військової адміністрації від 07.11.2023 

№408/0/527-23”, в яких проживають 65 ВПО. 

Відповідно до потреб переселенців установами та закладами міста 

надавались освітні послуги у навчальних закладах міста, медичні послуги, 

послуги з обслуговування на дому, інформаційно-консультативні послуги, 

послуги з працевлаштування. 

За І півріччя 2025 року, до передачі відповідних повноважень 

Пенсійному фонду України, профінансовано 30,4 млн грн допомог сім’ям з 

дітьми.  

Станом на 01 липня 2025 року в місті проживало 7153 громадян похилого 

віку, 1557 осіб з інвалідністю різних категорій, 414  учасників бойових дій та 59 

осіб з інвалідністю внаслідок війни, 151 член сімей загиблих захисників 

України.  

У рамках співпраці з Раївською ОТГ, до санаторію «Курорт Орлівщина» 

направлено 4 родини (4 ветерана та 8 членів їх сімей) для проходження 

першого етапу послуги «Соціальна адаптація ветеранів війни та членів їхніх 

родин: надання соціальної послуги із залученням мультидисциплінарної 

команди». Ініціативу «Соціальна адаптація ветеранів та їхніх родин: надання 

соціальної послуги із залученням мультидисциплінарної команди» впроваджує 

ГО «Центр кризової підтримки «Спільно» у партнерстві з Міністерством 

соціальної політики України за сприяння Програми розвитку ООН (ПРООН) в 

Україні UNDP Ukraine/ПРООН в Україні. 

За кошти обласного бюджету соціально-психологічну адаптацію 

отримало 8 осіб (6 осіб з інвалідністю внаслідок війни та 2 члени родини).  

Затверджено Комплексну програму підтримки ветеранів війни, членів їх 

сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей 

загиблих (померлих) захисників і захисниць України в   Синельниковській 

міській територіальній громаді на 2024 – 2028 роки зі змінами. Комплексна 

програма складається з  11 напрямків.   

Відповідно до заходів зазначеної Програми на підтримку ветеранів, 

членів їх сімей та членів загиблих у І півріччі  2025 року  за рахунок коштів 

міського бюджету профінансовано: 

- одноразову грошову допомогу ветеранам війни та 

військовослужбовцям, які беруть та брали безпосередню участь в захисті 

безпеки та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією рф проти 

України, на лікування внаслідок захворювання або після отриманих поранень: 

51 особі на суму 510 тис грн; 

- щомісячну адресну допомогу членам сімей загиблих (померлих) 

захисників чи захисниць України: 125 особам на суму 1,6 млн грн; 

- послугу з поховання загиблих (померлих) військовослужбовців: 8 

родинам на суму 151,8 тис грн; 

- послугу за організацію та влаштування поминального обіду 7 родинам 

на суму 50,7 тис грн; 

- послугу з транспортування тіл загиблих (померлих) 
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військовослужбовців 2 родинам на 4,8 тис грн; 

- одноразову грошову допомогу для виготовлення та встановлення 

надмогильного пам’ятника загиблим (померлим) військовослужбовцям, які 

захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України. 

Протягом І півріччя 2025 року допомогу отримали 8 осіб на суму  240,0 тис. 

грн; 

- пільгове харчування дітей УБД та членів сімей загиблих: 213 дітей на 

суму 232,3 тис грн; 

- забезпечення оздоровлення та відпочинок дітей з числа загиблих 

ветеранів війни та захисників/захисниць України: оздоровлена 1 дитина на 

суму 27,3 тис. грн. 

За рахунок коштів обласного бюджету надано щомісячну соціальну 

матеріальну допомогу 22  членам сімей осіб, зниклих безвісти за особливих 

обставин.  

За рахунок коштів з державного бюджету 1 особа з інвалідністю 

внаслідок війни отримала грошову компенсацію за належні для отримання 

жилі приміщення та має можливість придбати житло (на даний час займається 

пошуком житла). 

З бюджету Синельниківської міської територіальної громади у І півріччі 

2025 року за поданнями депутатів міської ради та від міського голови була 

виплачена адресна матеріальна допомога на лікування 99 жителям міста на 

суму 1,0 млн грн. 

До 39-ї річниці аварії на ЧАЕС надана матеріальна допомога                             

26 громадянам в сумі 14,0 тис.грн, з них: 2 особам з інвалідністю І категорії -              

2 тис грн, 15 вдовам померлих учасників ліквідації аварії  - 7,5 тис грн, 9 дітям 

потерпілим внаслідок аварії на ЧАЕС – 4,5 тис грн. 

Виплачена допомога 65 воїнам-афганцям в сумі 32,5 тис.грн до річниці 

виведення військ з Афганістану. 

Виплачена компенсація 12 фізичним особам, які надають соціальні послуги 

громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, хворим, які нездатні до 

самообслуговування і потребують сторонньої допомоги на суму 162,3 тис.грн. 

За рахунок міського бюджету проведено компенсаційні виплати за 

пільговий проїзд окремим категоріям громадян в міському автомобільному 

транспорті за І півріччя 2025 року в сумі 2,1 млн грн, в приміському 

залізничному транспорті – 51,9 тис.грн. 

12 громадян-довгожителів нашого міста, яким виповнилось 90, 95 років 

отримали привітання міського голови із врученням грошової допомоги на 

загальну суму 6 тис грн. 

 

Через активні бойові дії на території нашої країни та введення воєнного 

стану робота Синельниківського міського територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) мала свої 

особливості. Соціальні послуги поряд з мешканцями міста отримували і 

внутрішньо перемішені особи.  
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На утримання територіального центру у І півріччі 2025 року  були 

заплановані видатки у сумі 3,3 млн грн.  

Протягом І півріччя отримали соціальні послуги у відділеннях 

територіального центру 988 осіб (з них 351 чол. – це внутрішньо перемішені 

особи, 12 чол. – члени сімей військовослужбовців), з них:     

  654 чол. отримали натуральну допомогу (у вигляді продуктів харчування, 

одягу та взуття, що були в користуванні, перукарських послуг за адресою 

проживання);  

269 чол. обслужені відділенням соціальної допомоги вдома;  

243 чол. відвідували 6 клубів за інтересами;   

24 людини скористалася послугами пункту прокату засобів пересування та 

реабілітації;  

64 людини отримали автотранспортні послуги.  

   

Продовжив працювати центр для дозвілля та соціальної підтримки людей 

старшого віку «Ниточки надії», організований завдяки реалізації  ініціативи                

БО «Благодійний фонд «ДОБРОБУД 2022» за сприяння Програми розвитку 

ООН(ПРООН) в Україні за фінансової підтримки Європейського Союзу, 

наданої в межах проєкту «EU4 Recvery – Розширення можливостей громад в 

Україні» та за підтримки Синельниківської міської ради.  

На базі установи щомісяця проводили прийом як внутрішньо переміщених 

осіб, так і місцевих мешканців юристи Норвезької ради у справах біженців в 

Україні (NRC). 

 

Протягом звітного періоду Синельниківським міським центром 

соціальних служб надано 208 соціальних послуг відповідно до державних 

стандартів, з них консультування – 143, представництво інтересів – 1, 

екстреного (кризового) втручання – 1, соціальний супровід сімей/осіб, які 

перебувають у складних життєвих обставинах – 16,   соціальний супровід сімей, 

у яких виховуються діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування – 

47.  Всього соціальними послугами охоплено  668 осіб. 

З метою психосоціальної підтримки населення  центром проводилися 

індивідуальні консультації та групові заняття для осіб/сімей різних категорій. 

Для покращення психоемоційного стану, подолання внутрішньої тривоги та 

страхів з  дітьми різних категорій  разом з батьками проводяться релаксуючі 

сеанси з елементами арт-терапії. Протягом звітного періоду у цих заходах взяли 

участь  345 осіб.  

Актуальним на даний час залишається напрямок роботи, направлений на 

всебічну підтримку ветеранів війни, членів їх сімей та членів сімей загиблих. У 

травні 2025 року  при центрі створено  Службу соціальної роботи з реінтеграції 

ветеранів, що дасть можливість надавати своєчасну допомогу цій категорії осіб. 

У 2025 році продовжено роботу в рамках підписаного меморандуму з                     

ГО «Дніпровська ліга соціальних працівників». Кваліфікованими психологами, 

юристами та соціальними менеджерами надавалась підтримка родинам, які 
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опинилися в складних життєвих обставинах, в тому числі ВПО, сім’ям 

військових. 

На базі Центру дитячої та юнацької творчості працює «Простір дружній 

до дитини», направлений на психологічне розвантаження дітей  різного віку.  

 

Робота зі зверненнями громадян 

 
Окремим надзвичайно важливим напрямком є робота зі зверненнями 

громадян. 

У звітному періоді надійшло 505 звернень громадян. 

Проведено 29 особистих прийоми громадян. 

У повному обсязі опрацьовано та надано відповіді на 10 депутатських 

звернень. 

До виконавчого комітету міської ради надійшло 29 запитів на інформацію. 

Відповіді надані вчасно, без порушення термінів. 

 Загальна кількість опрацьованих документів складає 7624 з них: 

 - вхідних – 3032, 

 - вихідних – 3676, 

 - внутрішніх – 916. 

 Кількість контрольних документів, отриманих на виконання у 2025 році – 

1172 і складає 32% від загальної кількості вхідних документів. 

 Без порушень встановлених термінів виконано 1080 контрольних 

документів, перебуває на контролі – 92. 

 

Відкритість та прозорість у діяльності міської влади 

 
У своїй діяльності Синельниківська міська рада та її виконавчий комітет 

дотримуються принципів гласності, прозорості та відкритості.  

У домені GOV.UA розміщено офіційний вебсайт Синельниківської 

міської ради: http://sinrada.gov.ua. 

Вебсайт  є офіційним джерелом інформації Синельниківської міської 

ради, що забезпечує висвітлення діяльності Синельниківської міської ради та її 

виконавчих органів, підприємств, установ, організацій, що належать до сфери 

управління Синельниківської міської ради,  сприяє обміну інформацією з 

іншими органами державної влади та органами місцевого самоврядування, 

інформаційній взаємодії з громадськістю. 

З пропозиціями розміщення матеріалів на вебсайті можуть звертатися 

інші підприємства, установи, організації, об’єднання громадян, жителі міста. 

Невідкладному оприлюдненню на вебсайті підлягає будь-яка інформація 

про факти, що загрожують життю, здоров’ю та майну жителів громади і  про 

заходи, які застосовуються у зв’язку з цим. 

 Програмно-технічну підтримку функціонування вебсайту здійснює ТОВ 

«Інфохолдінг», з яким укладено відповідний договір. 

http://sinrada.gov.ua/
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На виконання заходів Програми інформатизації «Цифрова громада» 

Синельниківської міської територіальної громади на 2023-2023 роки зі змінами, 

з метою просування інструментів електронної демократії: електронних петицій, 

опитувань, звернень громадян, обговорення проєктів нормативно-правових 

актів, громадського бюджету, міська рада співпрацює з Міжнародною 

благодійною організацією  «Фонд Східна Європа».  

У рамках взаємодії офіційний вебсайт міської ради підключено до  веб-

платформи «Єдина платформа місцевої електронної демократії» (е-DEM), 

зокрема до сервісів: «Місцеві електронні петиції», «Громадський бюджет»,  

«Електронні консультації з громадськістю». 

До міської влади громадяни можуть направити електронне звернення, 

форма якого розміщена на вебсайті міської ради у розділі  «Звернення 

громадян».  

За потребою, можна подати запит, заповнивши відповідну форму у 

розділі «Подати запит» на вебсайті міської ради.   

Міська рада працює на платформі «СВОЇ» - хмарному онлайн-сервісі, 

зокрема використовує чат – бот Viber та Telegram і є зручним помічником для 

жителів громади. За допомогою чат-бота "СВОЇ" через названі популярні 

месенджери до міської ради можна подати Е-звернення   

(https://sinrada.gov.ua/page/chat-bot) у розділі «Звернення громадян» та 

записатися на прийом до ЦНАПу завдяки створенню на вебсайті міської ради 

підрозділу «Е-ЧЕРГА» в розділі «ЦНАП» (посилання: 

https://sinrada.gov.ua/page/ye-cherga).  

З метою створення безбар’єрного інформаційного простору, 

забезпечення доступності для осіб з інвалідністю з порушенням зору, 

слуху та мовлення, на офіційному сайті запроваджено відповідні 

інструменти. 

Для зручності громадян різних категорій проводиться робота щодо 

створення нових розділів, підрозділів. 

На вебсайті міської ради оприлюднюються відеозаписи пленарних 

засідань Синельниківської міської ради, засідань постійних депутатських 

комісій  із забезпеченням відкритого доступу до відеозапису згідно визначених 

термінів.  

Відеозаписи також розміщено на YouTube - каналі Синельниківської 

міської ради за посиланням:  

https://www.youtube.com/channel/UCH1xgp5LJE0HDhOBEsVudMg. 

З метою підтримки діалогових відносин з населенням, у 2025 році 

продовжено роботу щодо  висвітлення діяльності міської ради та її виконавчого 

комітету у соціальній мережі Facebook на сторінці під назвою 

"Синельниківська   міська рада":  

https://www.facebook.com/profile.php?id=100069603731076. 

Працює офіційний канал у Telegram під назвою: «Наше місто. Офіційно»: 

https://t.me/sinradagovua. 

Робота по висвітленню діяльності міської ради та її виконавчого комітету 

організована і в друкованому медіа. На сьогодні у місті діє газета «Берег надій», 

https://sinrada.gov.ua/page/chat-bot
https://sinrada.gov.ua/page/ye-cherga
https://www.youtube.com/channel/UCH1xgp5LJE0HDhOBEsVudMg
https://www.facebook.com/profile.php?id=100069603731076
https://t.me/sinradagovua
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яка виходять 1 раз на тиждень. З друкованим виданням на 2025 рік укладено 

угоду про надання послуг з висвітлення діяльності виконавчого комітету та 

міської влади на загальну суму 76 тис грн.  

З метою зберігання публічної інформації у формі відкритих даних та 

забезпечення надання доступу до неї широкому колу осіб, Синельниківська 

міська рада зареєстрована на Єдиному державному порталі відкритих даних: 

https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-vikonavchogo-komitetu-miskoyi-radi-vid-29-

sichnya-2025-roku-14-0-8-25 

Набори даних, розміщені на порталі, оновлюють відповідальні 

працівники відповідно до Постанови  КМУ від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про 

затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у 

формі відкритих даних».  

Проводиться робота по виготовленню та розміщенню на зовнішніх 

рекламних конструкціях соціальної рекламної інформації.    

Сюжети є мотиваційними і спрямовані на забезпечення державного 

суверенітету, безпеки та оборони України, сприяють формуванню високої 

патріотичної свідомості громадян, готовності до виконання конституційного 

обов’язку щодо захисту Батьківщини, поваги до сучасних Героїв та Героїнь, 

вшануванню пам’яті загиблих захисників та захисниць України. 

 

Співпраця з міжнародними партнерами 

 
Вирішувати міські питання допомагають іноземні партнери. Дієву 

допомогу отримуємо для ліквідації наслідків ворожих атак із повітря. Її  

надають наші давні друзі. 

Серед них - гуманітарна місія «Проліска», що працює при підтримці 

УВКБ ООН. Представники організації 04.01.2025 привезли та роздали 

власникам пошкодженого житла будівельні матеріали  від  UNHCR Ukraine - 

Агентства ООН у справах біженців. Надали й психологічну допомогу 

постраждалим внаслідок обстрілу міста, що стався  03.01.2025. 

Допомагала чеська гуманітарна організація «Людина в біді» (People in 

Need. PIN).  

 

У соціальному напрямку та громадської безпеки  при міській раді 

активно працює робоча група з громадської безпеки та соціальної 

згуртованості.  

Завдяки участі у проєкті ООН – Програмі  із відновлення та розбудови 

миру, зокрема, її компоненту «Громадська безпека та соціальна згуртованість», 

у Синельниківській громаді реалізовуються проєкти за фінансової підтримки 

міжнародних партнерів.  

Проєкти ініційовані та розроблені учасниками робочої групи. Спрямовані 

на покращення клімату в громаді, створення безпечного середовища, 

комфортних умов проживання різних категорій громадян. 

У І півріччі 2025 року  

https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-vikonavchogo-komitetu-miskoyi-radi-vid-29-sichnya-2025-roku-14-0-8-25
https://sinrada.gov.ua/entry/rishennya-vikonavchogo-komitetu-miskoyi-radi-vid-29-sichnya-2025-roku-14-0-8-25
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за сприяння Програми розвитку ООН в Україні за фінансової підтримки 

Європейського Союзу, наданої в межах проєкту «ЕU4Recovery» у І півріччі 

2025 року облаштовано меблями та обладнанням на суму 130,0 тис. грн 

ветеранський хаб (простір) при управлінні праці та соціального захисту 

населення;  

провели роботу щодо закупівлі сучасного обладнання для  тренажерної 

кімнати для фізичної реабілітації ветеранів війни, підтримки спортивної форми 

поліцейських. 

 

Про співпрацю відділу освіти міської ради з міжнародними 

організаціями – див. на сторінці 20. 

 

 

Ключові питання до кінця 2025 року 

Наші основні завдання залишаються незмінними, наші акценти: 

1. Подальша підтримка Сил оборони та безпеки України: забезпечення потреб 

військових частин, які звертаються до нашої громади. 

2. Забезпечення безперебійної життєдіяльності громади в умовах воєнного 

стану 

3. Соціальний захист населення, допомога окремим категоріям громадян, серед 

яких – ветерани, члени сімей загиблих захисників і захисниць. 

Шановні жителі громади, депутати, колеги! 

Завершуючи звіт про роботу Синельниківського міського голови та 

виконавчих органів у І півріччі 2025 року, хочу підкреслити головне: цей період 

став ще одним підтвердженням нашої незламної стійкості та здатності до 

єдності. 

При підтримці Дніпропетровської обласної військової адміністрації та 

Дніпропетровської обласної ради, Синельниківської районної військової 

адміністрації ми успішно пройшли півріччя, зберігаючи функціональність 

міста, забезпечуючи життєдіяльність критичної інфраструктури та, що 

найважливіше, продовжуючи надавати допомогу військовим і тим, хто 

постраждав від війни.  

Кожна цифра і кожен виконаний пункт у цьому звіті — це результат 

спільної, цілодобової роботи влади,  працівників структурних підрозділів 

міської ради, різних підприємств, установ, організацій, волонтерів, бізнесу та, 

безумовно, кожного свідомого жителя Синельникового. 

Я щиро дякую: 

- нашим захисникам і захисницям – за мужність, завдяки якій ми маємо 

можливість працювати; 

- керівництву області та району, депутатському корпусу – за конструктивну 

співпрацю та відповідальні рішення; 
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- кожному працівнику – за професіоналізм, відданість і віру у нашу спільну 

справу; 

- жителям Синельниківської міської територіальної громади – за терпіння, 

розуміння та активну громадянську позицію, допомогу армії, землякам, 

громаді. 

Працюємо далі! Вірю в Синельникове! Вірю в Перемогу! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


